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REPORTING CRIMES:

53% Notify the CEO / Board 
49% Inform law enforcement   
 

Upon suffering a ransomware attack, IT security departments would:

GLOBAL RANSOMWARE STUDY 2018

of businesses suffered
a ransomware attack
in the last 12 months

INDUSTRIES WORST HIT:  

IT, Technology and Telecoms

Construction and Property

Energy, Oil/Gas and Utilities

ON AVERAGE

Number of ransomware
attacks companies experienced 
in the past year

WHAT WAS THE IMPACT OF RANSOMWARE? 

AVERAGE

67% - Increase IT Security Spend

44% - Change Security Strategy / Focus on Mitigation

14% - Senior IT Staff (CIO, CISO) Lost Their Jobs

39% of security professionals feel helpless to 
defend themselves against ransomware attacks

UK US

UKUSAFRANCEGERMANY

FRANCE GERMANY

Average:

52% Have Lost Faith in Traditional Antivirus 

44% Agree AV is Dead


